



内部资料 免费交流

# 辽宁致公

LIAO NING ZHI GONG 2016.06 No.99

中国致公党辽宁省委员会主办

省委举办基层组织主委、骨干党员培训班

省委机关工作会议召开

省委妇女和老龄工作委员会工作会议召开

“80后”海归瞄准下一个“30+1”

巾帼不让须眉 致力为公谱真情



为进一步加强基层组织思想建设水平，增强对中国共产党创新理论和“十三五”期间辽宁经济发展战略的认知和理解，6月13日至17日，致公党辽宁省委在中共省委党校组织了为期一周的基层组织主委、骨干党员培训班。致公党辽宁省、市部分机关人员，各市基层组织主委、骨干党员共计109人参加了培训。

致公党辽宁省委专职副主委荣伟东在开班仪式上做动员讲话。他在肯定全省基层组织工作成绩的同时，提出了注重理论学习、注重党史研究、注重党员宣传、注重信息报送、注重各级联动等五个方面具体要求。他指出基层组织建设是民主党派一项长期而重要的基础性工作，希望全体学员能够珍惜宝贵学习时间，聚精会神上好课。同时要把此次培训班的精神和经验，及时带回到各基层组织，传达到党员中去，组织和发动党员，为本党加强自身建设和更好地履行参政党职能打下良好的组织基础，不断开创本党工作的新局面。培训班课程设置了中国特色社会主义形成与发展、社会主义协商民主、中国外交战略、“十三五”规划中辽宁经济发展战略、辽宁智慧政府建设等七大专题和“弘扬抗联精神”现场教学内容。授课老师从国家战略层面到辽宁特色经济，从社会建设理论到协商民主建设，深入浅出、细致入微的讲解，使广大学员真正理解了当前严峻的国际国内形势和国家特别是辽宁经济发展方向和目标。学员们每堂课都听得津津有味，受益匪浅。



汇报交流妇女和老龄工作委员会工作。

刘芳在讲话中首先肯定了各市妇女和老龄工作委员会半年来工作成效，并对各市广大妇女和老同志一直以来对致公党各项工作的支持和热心参与表示感谢。她指出，下半年工作一是要围绕“致公爱心妈妈”活动展开。省委已经发出倡议，报名工作已经陆续展开，希望各市抓好前期宣传和活动开展，配合省委搞好爱心妈妈系列活动。二是加大对女党员的宣传力度。通过评选优秀女党员，利用辽宁致公网站、月刊等媒介刊登女党员先进事迹，广泛宣传优秀女党员，展现女党员风采。三是开展好走访慰问活动。老党员是致公党的精神财富，要认真抓好走访慰问活动，倾听老党员的心声，对老党员提出的意见建议，要仔细研究，结合实际加以运用，不断推动各项工作再上新台阶。

会后，与会人员参观了大连市现代博物馆。



6月21日，致公党辽宁省委组织召开了全省机关工作会议。省委机关干部，各市驻会主委、副主委参加了会议。会议分三项议题，一是研究机关建设工作，二是研究各市换届工作，三是研究机关干部培训工作。

致公党辽宁省委专职副主委荣伟东主持会议。荣伟东在会前简要介绍了省委机关情况和新办公地点相关情况。工在而后，各市逐一汇报了本省市机关建设情况、下半年工作进展情况。最后，荣伟东做总结讲话。他首先代表将提出卫滕更加繁中高是具体建议。最后，荣伟东肯定了他指出，下半年工作将紧紧围绕各市要始终保昂扬的工作劲头，抓住重点、跟是要做好几项参政议政、社会服务、宣传组织工作。三是配合省委抓好近期要举办的机关干部培训班工作。四是加强省、市交流合作。推动省与市、市与市、各区支部之间的交流联络，取长补短，不断提高致公党各级组织建设质量。五是不断推进快乐机关、快乐工作活动落实。



按照年度工作安排，6月23日，致公党辽宁省委妇女和老龄工作委员会工作会议在大连市召开。致公党辽宁省委副主委、省妇女和老龄工作委员会主任刘芳出席会议并讲话，省委妇女和老龄委员会委员、省委机关相关人员、部分女党员代表共计25人参加了会议。

会议分三项议程，一是传达致公党中央有关文件精神；二是总结省委妇女和老龄工作委员会工作、讨论近期工作安排；三是各市



按照省委统战部开展在职党员进社区活动安排，6月22日，致公党省委机关中共党支部联合致公党支部一行6人，走进沈阳市沈河区皇城街道西华社区，走访慰问了老人孙德广、陈桂兰老人，老党员李述贤、王素娟老人，并为他们送去了慰问礼金和亲切问候。慰问结束后，全体人员与社区一道对社区内环境卫生进行了重点整治，亲身体验了社区人员工作的辛劳。西华社区书记向进社区党员们简单介绍了社区工作的职责和任务，并希望借助党派参政议政职能，给社区环境治理提出切实可行的政策建议。党员们详细记录了社区书记反映的现实问题，并表示将竭尽全力，积极建言献策，帮助社区解决环境治理难题。